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2 VISBRECZENI ELLENUK 1595. február 28 ! 

3 szoczializmus, Rámutattunk ama  sportszerüen népet a hazai ipar pártolásának fontosságára. költi bennök a reményt a jelenlegi reménytelen 

üzött, de nem minden politikától ment  törek-jA közhivatali testületek, községi előljáróságok, állapotot megszüntetni  Feloldanák a verseny rátn 

vésre is, melylyel az osztrák ipar arra törek-j]az emberbaráti testü etek hirdessék uton-utfélen p nyomasztó hatása által bilincsekbe vert vállai. han 

szik, bogy a legkisebb tért is hazánkban aja hazai ipar megizmositására szolgáló tanokat, [ kozási kedvet. Megszűntetné az eredmény kétes 8 

I maga javára meghóditsa és anyagi hatalmával ! Járjunk hazai ipartermékekbe, lakágaiokat buto- , kimenetele miatti félelmet iparosainkban iparuk olya 

iparunkat otthovában hontalanná tegye. rozzuk be hazai iparosok műveivel, vállalatain- I fejlesztésére befektetéseket tenni és áldozata. dozi 

3 Mindezen körülményekkel . szemben kimu- kat, ugy egyesek, mint a kormány, adjuk hazai / kat hozni. szen 

i tattuk a mi tehetetlenségüket is, a mi  annálliparosok kezébe, A jelen korban és viszonyok Fözzel a nagy társadalmi mozgalommal 

i elszomorítóbb, mert nyers terményekben gazdag ] között hazafiasabb "dolgot, melylyel hasznára egyidejüleg iparosaink törekvésén, állami pro- feke 

kircses bányáink, nem nekünk és a mi hasz: [lehetünk hazai iparunk terjesztésére, fejleszté- [tekczióval kellere segiteni, hogy a három erő bat 

l j nunkra, hanem a külföld iparának S jegköz- [sére megerősítésére S végre meghonosítására, ) egyszerre érvényesülve, egyszerre mozditson j 

vetlenebbül pedig az osztrák ipar fejlesztésére [ nem eselekedhetünk. Nem fegyverrel és kard- tegyág: 4 kátyuba rekedt szekerén, 

k aknáztatik ki. dal, hanem a modern kor, a kultura  eszközei- Az állami protekczió a ieghathatósabban ame 

V. Ae Mindezen bénító áramlatokkal szemben vel kell kivivnunk a gazdasági téren is nem, [ nyilvánulhatna először is aA modern technika nak 

egyetlen fegyverünk volna, mely gyökeres át- zeti függetlenségünket, mert ez e téren hozott szinvonalán álló s nagy tőkékkel létesítendő 

o alakulását és iparunk gyors és hatalmas meg áldozatok a legbiztosabban és a legrövidebb gyár! vállalatok által és az üzembe levő gyá- (sm 

§ erősbülését teremthetné meg, a külön vámterü-lidő alatt tennék meg gyümölcseiket. rak életképességének biztositása által. 

I Jet és magas vámtételek által az osztrák és a Ne kivánja a magyar társadalom, hogy a De hogy ugy az állam, mint a társadalom át, 

külföldi ipari termékek behozatalának megszo- hazai ipartermékek olcsóbbak legyenek, a jelen- által hozandó áldozatok biztosítékot nyerjenek bal 

ritása. Miután ez abban az esetben is, ha azt [legi viszonyok között, a külföldinél, mert ez iparosaink részéről is, szükséges, hogy iparo. 

he; a politikai viszonyok megengednek is, csak azJ]jaz ipari termelésre a külföldön előnyösen közrelsaink nagy kontingense oly irányban  értéke- mer 

18 1897-ik év után lehetne érvényre juttatni, más [ható erők arápytalansága miatt egyelőre lehe- sitse meglevő erőit, melyek garancziát nyujta- rele 

) eszközökhöz kell folyamodnunk addig is,  meg- ! tetlen ; de ha egyenlő árban kinálják a kétfélelnak a hozott áldozatok érvényre juttatására. 

£ mentendő kis iparosaink érdekeit § megmen- [ eredetü árut és vállalatot, daczára a kereske- Hogy miket kell iparosainknak e garan- 

us tendő hazánk gazdasági főtényezőjének egyik pdők és vállalkozók rábeszéléseinek, mert ez alczia nyujtására megtenni, azokat jövő czikkünk- töb! 

E. legjövedelmezőbb ágát, fejlődő magyar iparunk. népség igy szokott eljárni a hazai iparral szem-! ben mondandjuk el. ig 1 

A A magyar társadelom nagy tömegére kell! ben, ne adjuk pénzünket az idegeneknek, mert Vá 

apellálnunk, mert nem volna az osztrák És mig minden fillérrei, a mit hazai czikkekérti ye Bet ntsa György. hor 

Mé: külföld iparának  elnyomatásuakat magában adunk, egy-egy magyar iparos verejtékét fizet: ETET KE ETET HTGKTTTNSEZT KE SEEE TT ra 

0. Bal rejtő törekvése oly nagyon érezhető, ha tapasz: jük meg, addig minden idegennek adott kraj: Bőjti hangulatok. 8 

Ek talnók e téren a társadalom hathatós támoga-)]czárból fegyvert kovácsolnak elleneink, nemzeti bet. 

3 ai est MEYÖKTE Ti baz jeőégen ta a rúg áota dts megsemmisítésére. ko Kis szobámban ülök, busan, egyedül. 

. irányítja, ad erőt, ad lelkesedést iparunk terén z az, a mit, a hazai iparfejlesztés a ; § szk ko: 

! küzdő lelkes férfiainknak, az által, ha  kellőj magyar társadalomtól  megkiváu, érni nemi , .. ORI B0RUG ON A bei elésti só farsang ely 

erélylyel, komoly elhatározással és erős akarattal [ mindig képesek még az állami kedvezmények történetét és elábrándozom fölötte, Képzeletben 

j hozzájárul azok törekvéseinek támogatásához. is egy magukban ellensulyozni az egyedural-] végig élem még egyszer ezt az egész, hosszu : 

ú get ENNEK a LN a KT ÍYalln keys vagi GENEK úr szjomott jerádoyót  gezádlkóbb Já, NM fa 
! ; ; y készleteik- és nyomo His Á j j űj 

" KA többet ér az, ha szükségleteink kielégítését áraikkal megfojtani törekednek kajatásas ég SERKÁNSS SAZÁKERUSA Bi ÖNRANANYIGHER, 

hazai ipari termékeinkből eszközöljük s ezáltal ja kezdet nehézségeivel küzdő hazai  vállala- A szabót egy csomó frakk kifizetetlen árá- rin 

"a a mig az iparos megélhetését biztosítottunk] tainkat. val, a vénkisasszonyt egy egy halmaz uj pletyka dás 

alkalmat adtunk arra is, kogy törekvő  iparo- És még ha a társadalom e mozgalma ér-Itárgygyal, a nagy leányos mamát egy rakás j 

§ saink a modern igényeknek megfelelően rendez-! vényesülve is, meg kell a magyar iparnak küz- ! jrjgygé hő a diákot két zál §dulá 

3 já hessék be magukat és fejleszthessék iparunkat.deni az osztrák gyári iparnak még nagyobb pádlké sült a ERT RÁSÉ ÉNRRKEZNE vél 988E 

Feltétlenül szükséges tehát iparunk fej-erővej meginduló kisérlettel, mely öntudatra a szeladont nehány uj hódítással, a bakfischt VER 

8 ; tesztése érdekében egy hatalmas társadalmi] ébredt iparunkat lesz hivatva megsemmisiteni ; hosszu ruhával és egy pár első szerelemmel, a 
t fiáét HJA AN E VK 7 lyedsss ms felsőbb ivel is e romboló vihar elől biztos mene-! szerelmes ifjut a boldogító igennel, s önt — én köv 

pi rétegeiből kell, hogy kiinduljon. Ennek  megin- éket csak a magyar társadalom fog nyujtani 2 ( SZÉ ijte- 

dítása a magas kormány volna a legilletékesebb [ iparunknak, ha A mellett szivósan köthet, ; öö aksi Hizgánktti Minek TALUSTÉRÁBYŰJ tó He 

A A kormány által felhivandók lennének a neve- DAY llgoú dratálkbsa : fáandrlói . ákóájá [ON NESElTRS 8 c KÖGZIÉSÍÁS  -08B , FAENÉTS HA 
; lés ügy férfiai arra, hogy ugy az iskolában, bizalmat fog önteni iparosainkba ig és fel fogja Engein is, engem is gazdagabbá tett. u: 

A mint az iskolán kívül tanitsák, oktassák alkölteni bennök a vállalkozási szellemet.  Fel- ] Gazdagabbá egy csomó illuzióval, 988 

hi l 
ma 

8 e NESZÉT ÜL NKENETENET NENT TÉTN 
; : remmememmmemánEgeemmEmTNEELENYMEENETE OKA EMEK EMMY 

A ) eczeni B Zrt tá 4Zin "Évát szereti és nrm tud rajta segiteni.  Félás-! dogtalan vagy, de egküszöm g SA 

Y A u Debr CZENI Ellenőr LAEOZATA S láttán hánykolódott KTv A leány bus, köny hoceülás , Hi Hely  AABÚJKTÁR em 

TTESETT 1715 EZER ET YESSS KA KTK RV RÉRÉNT látta és gyermeksziíve felsírt Pva végig simitott a fiu lángoió homlokán. eli 

§ 1 zza [forró bánatában. — Édes kis testvérem — 8 ta — mi 

; Eva testv ére. ! Egyszerre feltépik az ajtót. Magas, erős, tebetez te — egy kis gyermek. élüszi ú8 fv 

vő] Irta : Satanella. 120 éves fiu jön be. A gyerek behuzódik a pár- — Nem maradok mindig gyermek. Éva ne ne! 

a 0 Hl jött átan 9 -a . Kill égy fájós! 28E közé, fél a fivértő I. Ha az éjféltájt  haza- sirj, meg leszel bosszulva. ség 

súg gyermekhang. tás etesse mámoros fővel, nem jó vele hi ál 

tag jog Hagyj békém, hányszor mondjam, hogy; A fin tudja ezt és mégis kérdi halk, hi) . . Az inas filigran munkáju velenczei tálczán vs. 

É ; nem sirok, — felelt egy magas leány, kinek / esit remegö hangon, ; [viszi be a vendég névjegyét. A nehéz bársony 

j szőke haja kuszáltan omlott homlokára. ! — Kérlek, mondd, te talán tudod, miér ! függöny zajtalanul csapódik össze, mindenütt az a. 

l A fiu ijedten sompolygott el. Olyan SZ0-(gir Eva most ennyit. í la nehéz pompa uralkodik, mely az idegenre JAG 

) moru volt. Hiába titkolta Eva, Éva sirt, sirt A. korhely felnevet. (tisztelettet parancsol, ő 

pt és senki sem mondta : miért ? ; : — Miért? — mondja rekedten — hát! A fiatal ember, ki levett kalappal álla 08 
k , ,— Anyuska, mond, miért sir Éva? — azért mert bolond, Eihagyta a szeretője, buti- szoba közepén, ráér gondolkodni. A délszaki ! 4 

HB kérdé félénken egy bóbiskoló öreg asszonytól. kám, ta persze ezt nem érted, de most ne s0- növényeken egy-egy aranyos napsugár tánczol, é 

— Mert bolond — felelt az haragosan. Alkat kérdezz bruder. Gute Nacht meia herziges [mely az egész szobát fényben füröszti. Vajjon I 1. 

fiu nem nyugodott. Ugy bántotta, hogy testvére Lieb — énekelte — aztán elaludt, olyan boldog-e az, a ki itt lakik, a milyen lás 

a dog. Aar p mag AA dalos testvére hallgat, szerető A fiu előtt megnyilt egy titkos világ, a gazdag, hatalmas, előkelő? Ki tudja ezt? A 

el e tele könynyel és senki sem törődik kü ártetől tal történt tát gebe bDAhAl ada tsapgztér gátiszelekás gl ajtajukat, kibélelik Jaká- ni 

úzis egyezer nt testvérével. T s , bársonynyal, sm -SZŐ . Ki tudj 

j iii A kályha előtt egy öreg ember állott. Eva miért sir. s két keze ökölbe szorult. Te. vajjon a böltet éz vere bkeklyltnir tő Hy b ádat alék 

Félig büszkén, félig gunyosan nézett maga elé, betetlen volt, nem tudott segiteni  testvérén ; ] keserüsége, zokogása hangzik-e el belül ? Vajjon g 
j egy tehetetlen, összetört alak. gyerek volt; nem tudta megboszulni: gyerekjaz ut a fényes czél felé tiszta volt-e, avagy el- § 

; j A gyermek oda ment hozzá. ; volt; nem tehetett semmit, semmit és látnia tiprott lelkek kisérete kergeti az álmot a nyu- ké 

aA PR Apa — szólt — mondd, miért sir Éva ? kellett, mint tünik a leány arczáról minden galimat ? 8 jól 

k 98 j : kazán öreg ijedten nézett fel, dühösen Firálih téren tni törik meg, mint zokogja magát 58 fiatal ember idegesen néz fel, soká vá- ! ay 

A égi í i : ( ratják — az inas piros-kék uniformisában za- I 

y bolond fia hé ár Botond, sét lk e átt jadetikb, A vele Éld F úivál furelkt slrástó Mulg eső rájnjli éc leó assa at arab mi 

gatott, egész belebujt a ká yhába és ugy nézte mintha épen szíven Fálálta Völe "valt " bel été? Jökgftó agent ; za 

alattomos, ellenséges pillantással a fiát. gyetlen kéz, T; 6 lösz arancsoljon belépni — és a vendég j 

A fiunak 12 esztendős szivét pedig nem — Ma esküszik, ugy-e ? — szó váj elép egy nagy barnú szobába, A falakon fegy- ke 
! köl Glznáat ú sdektél MS úl VÉ át 4 ék [/ getérk ugy 1 szólt a gyerek, [ ver és pipa, az óriási iróasztal, a kerevet Je: j kö 

mondják bolond. Bolond ! Miért. bolond?  Senkijdod, . . az egizak aaaa feled adnek u ázat KEHLÉDYPERAN de oltsa ik "iz sehol ez 

S fele! senki, Hvai wati ím B m : ! áziur benn ül az ebédlőben. násain 

i em fele! senki, Eva is elkergeti, pedig ől — Tudom és tudtam, hogy nagyon bol-]bosszuság, kiváncsiság. Mit akarhat hálk ek az 

j] 

s j so áál fő. SRSNBAKO Lt 

íj ,
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; 4 DEBRECZEN: ELLENŐR 1895 február 28 j 

! 

A j bp M7e Iszerzett élményeiről és tapesztalatairól a ( s0. tesívér és rokonnak néhai polgár Nagy Már. 

NAI 1 HIREK. Jkonai körben, -hegtepéténytk 2 jövő pénteki fel- / tonnak f. hó 27-én, d, u. 4.5 órakor, életének 

Tá ) ékoztató. I olvasó ülésen, 65 ik, boldog házasságának 40 ik évében, hosz- 

fs ! — Halálozás. Sulyos csapás érte közéle (szas szenvedés után történt csendes elhunytát. 
Lapzárta mindennap d. u. 2 órakor, csak tünk egvik igan tevékeny tagját: Horth y ! Megboldogult halottuuk földi részei márczius hó 

esetleg. hálfön, később, 0 mi tzák öárájáTHási tagot, a  heves-nagy-kunsági / 1-én, d. u. 2 órakor fognak Csicsogó-tér 2879. 

sasüyz SMRNELINAN A Kérjük gág ort kegyet s tgpátság ÉGvIK egyházmegye gondnokát. Neje, nagybányai Ho r- [ számu háztól az ev. mi. SRYRÁA szertartása 

eldalára irni, ha lehet porzó nélkül ! thy Istvánné dévavápyal Halass h A Paula j szerint a Kossuth-utczai emp om Jan tartandó 

; A kir. tábi. hivatalos órák a segéd- és kexel9 [folyó évi február 26-án d. u. 3 órakor, életének ! gyászima után a Kossuth utczai sirkertbe örök 

hivatalokban d. e. 6—12, d. u. 2—65 óraig tartatuak, — 57-ik. boldo házasságának 38 ik évében hosz- nyugalomra helyeztetni. Mely végtisztességté. 

3 Az igtató, kiadó-hivatal és az irattár a feleknek felvilá- gi bal: B c T té d telre rokonainkat, az elhunyt jóbarátait ég pálya- 
gositásokat ád hétköznapokon d. e. 9—11, d. u. 3—4 óra I SZAS szenvedés után elhunyt. lemetése ma yi j b) OLAS hívük 

közt; vasárnapokon és ünnepnapokon d. e. 10—1112 órakor ment végbe Kenderesen. A boldogult társait . szomorodott szivvel meg NYJUKI 

óra közt. ; 44 . — Jurhölgyet nem csupán gyermekei és unokái, 8 Debreczen, 1795. február hó 47-én, 

. A m. kir. törvényszóknól jogyzőiíroda nyilva  kítejedt rokousága gyászolják, de a kenderesi] Bánatos neje: Özv. Nagy Mártonné szül. Né. 
KENKSSAPOKÓ a 0. ai. BESS 078 kat,  YASÁLIÁD és ÚRHSP- ig, kiknek mindig jóltevőjük volt. Ajmeth Mária. Gyermekei : Márton nejével Bruck. 

; napon d. e. 10—11 óra közt. Gyüjtőszeksényből a be. szegények is, ki ne mindig ) j ; Tsi ével. Já hp 
Mi." adványok kivétetnek kétköznapokon d. e. 12 és d. u- [család a következő gyászjelentést adta ki ;:)/ner Vilmával és gyermekével. János nejével 

5 órakor, ünnepnapokon d, e. 11 órakor. .Negybányai id. Horthy István és gyermekei : Burai Zsuzsánnával és gyermekeivel, Julianna 

ú Zeneestóly a ,Bik a" kávéházban; Magyari[jrj, Horthy István cs. és kir. huszárszázados, férjével Szendreij[stvánnal és gyermekeivel, Ist- 

a e jar vltapr evé ACP Ke jenár ftvgélea egeseeir e tttlátt nejével Latinovics Margittal, Zoltán, Paula, fér- ván nejével Józsa Eszterrel és gyermekóvel, 

Szinház szeptember hó 29.-től minden esteljével Graetl Jenő és Paula, Márta, Jenő, eztálk vel térjével Szina Sándorral és gyermekével, 

7 órakao. Ai rolta gyermekeikkel, Miklós cs, és kir. sorhajó- / Sándor nejével Nemes Máriával és gyermekeivel, 

A debreceni állam! MSB Hegel 73 zászlós, Erzsébet férjével Péchy György cs. és ! Bánatos teetvére : Nagy Julianna férjével Ne. 

5, Ba edherhytakó Vg fk Segovatló ól 1 dia, Szdlkeéoy kir. huszárhadnagygyal, Szabolcs és Jenő táj-/ mes Bálinttal és gyermekeivel. Béke hamvaira ! 

; szélcsend. Csapadék tegnap reggeli 7 orától ma reggeli dalomtói megtört szívvel jelentik felejthetetlen] -— Éves közgyülés. A magyar vörös-ke- 

i 7 óráig — ./" millim. Ugyanezen idő alatt legmagasabb [áldott nejének, szerető anyjuknak, jó anyósuk- resztegylet  debreczen-városi választmánya évi 
; vejezajás ja TES Legalacsonyabb hőm. —7 fok. hó- nak és nagyanyjuknak nagybáayai Horthy ISt- rendes közgyűlését m árcziu s 10-én déle- 

hős ál vs dötökáagyáridár a , Margit"-fürdő vendéglő vánné dévaványi Halasgy Pauának, hosszu hite 10 és fél órakor tartja meg a városháza 

k dísztermében okt. 14,-től minde. vasárnap dálután 4. szenvedés után, folyó évi február hó 25-án, d. nagy termében, 

18 Ha a) felváltvaa RáczK és Magyasriakjiíy, 3 órakor, életének 57-ik, kenni rizszomart —. Gyilkos támadás. Lapunk zártakor 
é nenekara. ; j nak 38-ik évében tőrtént gyászos elhunytát. I értesülüuk, hogy N a Lajos nevü csavargó 

B. fájó né to rfsstjgeáattkáaa nyitva van vasárnapon [oldogaltnak hült tetemei folyó évi február hó! ma délben a ég ar EEEN magtárándta 

ha A Gönczy-egyesület , Otthon"-a a Keresk. 28-án, délután 2 órakor fognak a róm. kath. Kovács János iparos-tanulót és éles késével 

, Bi akadémia palotájában. FKV ; , Jegyház szertartása szerint Kenderesen a családi gulyosan megsebesitette. A nagy vérveszteség- 
j k . Famunkatanitás. A kézügyesítő egyesület, fő- [ gjrboltba örök nyugalomra tétetni. Az emgesz-Ítől elalélt fiut dr. Ozory István jogtanár 

: A reáliskolai műhelyében d. u. 2—4 óráig. K edden- 8 k ; ; 2 laká dt AA § 

Előkészítő — csoport Szerdán ér péntoekon:)]telő szentmise áldozat tolyó évi márczius hólgegitségével egy közeli üzletbe vitték, az 
Haladó csoport. 1-én, délelőtt 10 órakor fog a kenderesi plébá-] izgága, gyilkos csavargót pedig a rendőrséghez 

; Nyilvános olvasóterenm a kollégiumban, nyitva nia-templomban az urnak bemuttatni. szállították. 

; EAK AKT RÉKK éváltásáak ága határtádje 7 itgverések A. dsbteozeni Mólötábia ,  — Gyümölesészeti tanfolyamok. A vásos a 
márcz. 1; — az epreskertből való elhotdatás végső ha- elnőke 15 uz a István máramaros-szigeti lakos gyümölecsészeti tanfolyamok felállítása ügyében 

j tárideje ápr. 1. végzett jogballgatót a debreczeni [Itélőtáblala következő pályázati hirdetményt bocsátotta 
eve EEEN MT ; kerületébe segélydijas joggyakornokká neveztel ki: Budapesten,  Kolozs-Monosteron és Kassán 7 

: —. A gazdaközönség kérvényét Királyiki és szolgálattételre a máramaros-szigeti tör-! tartandó gyümölcsészeti tanfolyamra  Budapes- 

, lni Gyula tanácsnok a tanács mai ülésében  refe-jvényszékhez osztotta be; Jeney Sándor ( ten (a budapesti m. kir. kertészeti tanintézet. 

rálta. A gazdálkodó polgárság e kérvényben a Szatmári lakos végzett joghallgatót a debreczeni ben) f. évi márczius hó 18—27-ig, Kassán (a ] 
fi zörendőreégi és mezőgazdasági törvényben a Itélötábla  kerületése dijtalan joggyakornokká (m. kir. gazdasági tanintézetben) márcz. 26-tól 
f KESZEN B 8 8 y9en a nevezte ki és szolgálattételra a szatmárnémeti] április hó 4ig, — — Kolozs-Monostoron (a m. - 

j mezőőri intézménynek oly módon való keresztül járásbirósághoz osztotta be. Ikir. — gazdasági  tanintézetben) április hó f 

, 8 vitelét kérelmezni, amely fölmenti a gazdakö- — Járványok B.-Ujvároson. A ,vörheny"]1—10-ig gyümölesészeti tanfolyamok rendeztet- 
§ zönséget feleslegesnek mutatkozó uj terhektől, lés difteritisz járványos betegség B. Ujvároson] nek. Czélja ezen tanfolyamnak: a. hogy ezen 

másfelől — egyedül felel meg a debreczeni még mosf is oly mérvben dühöng, hogy a már tanfolyamon a fiatalabb és a fatenyésztés iránt 

úg" speciólis viszonyoknak, de általa elég Jesz két hó óta zárva levő iskolákat még a jövő érdeklődő faiskola kezelő tanítók a faiskola keze: 

; fé ; hóban is alig lehet megnyitni. Oka egyébkéntílés és gyümölestenyésztésbenugy elméletileg, mint 

4 téve a törvény szellemének is. — A t8- ; járvány tovább terjedésének az, hogy a sze-!i gyakorlatilag szakszerü kiképeztetést nyerjenek. 
ú nács ezuttal nem bocsátkozott a kérvény gényebb osztályu lakosok teljesen kereset nél-ib. hogy a tanfolyamot sikerrel végzett faiskola 

új érdemieges tárgyalásába, hanem kiadta Vájamánkól levén, hogy a kezelés és gyógydíjt fizetniök [kezelő tanitók közül a közgégi faiskolákhoz al- 
; nyezés végett azt a jog- és pénzügyi bizott- De KEEN A Hella A Ata] 47 kove Ealkak laonatáGtNE MEN vármegyék 

Has ási. Keki; jogi [sőt a legtöbb helyen a hivatalos közegek előtt által kiszemelhetők ; és végüi c ogy a gyű: 

Ty HABLV MINTÁS . SÓSÁNA EKssítt tanto b eltitkolják. Ms igy a községi előljáróság csak ! mölestermeléssel foglalkozó  földbirtokosoknak 

jevaslaltal együtt a márcziusi közgyűlés elél azon betegedésekről vesz tudomást, kik módo.) alkalom adassék arra, hogy a gyümölcsfa neme: 
kerül, A tanács hangulata ugy látszik a kér. sabbak és még gyermekeiért is hajlandók valami] sités, kezelés ésápolásban kellő utmutatást nyer- 

; vény mellett vap. I sekély áldozatot hozni. I hessenek, Ugy a bpesti mint a kclozs-monostori tan 

; — Ováczió Géresi Kálmánnak. A főgimná- ! — A kereskedelmi iskolák rangja. A ke- folyamra csakis 16 tanító, a kassaira pedig, 

vk sjum 3-ik osztáiyápak tanulói a tiszteletnek ési reskedelmi szakiskolák tanár egyesülete Mibály ! miután oda az Abauj-Torna megyei gazdasági 

bg ragaszkodásnak  inpozáns  megnyilatkozásávail! József dr. alelnök előterjesztése alapján ujolagl egyesület 8 tanitót saját költségére küld, csak 

ése ! fogadrák oroszországi tanulmányutjától vissza-]kérni fogja a közoktatásügyi minisztert, hogy al8 tanitó fog az állain költségére felvétetni, akik 
Ég tért tudós tapárukat. (réresi Kálmán ma déle- ] kereskedelmi iskolák vétessenek ki a népokta-jegyenként 15 Írt uti általányban és napi Í Írt 
€ iőtt 10 órakor tartott visszatérte óta JELEZD fi keretéből, helyeztessenek külön felügyelet[50 kr. eliátási dijban fognak részesittetni 

előadást az irodalom történetből. Ez alkalomralalá, miáltal a különben is czéltalan iskolaláto- Oly tanító, ki már ily  tanfolyamban részt 
a rideg tantermet ékesen földiszítették, a fe-[gatói intézmények a kereskedelmi iskolákra való vett, a folyó évben nem pályázhatik. — 

a kete táblára kifüggesztették (Géresinek Dobó! kiterjesztése fölöslegessé válik. E kérdés tár-] Felhivatnak azon községi faiskolakezelő népta- 
Bet Miklós 8. o. tan. Által készített, babérkoszoravalÍgyalására az adott okot, hogy a minisztérium (nitók, kik ezen tanfolyamban részt veuni óhaj: J 

: övezett arczképét, a zöldposztóval bevont kathed-]Ja fővárosi kereskedelmi akadémia, tehát egyitanak, hogy 50 krogs bélyeggel felszerelt kérvé- 
LABÉa; rán a kalamáris helyét diszes virágbokrétalhasonló foku intézet tanárát küldötte ki, a mijnyeiket, a melyben életkorak, nyelvismeretük s 

f foglalta el, — s ugy várták a szeretett tanártjaz érdekelt iskolák tanártestülereit igen kelle-ja faiskolában töltött eddigi működésük felemii- 
Í csendben, ünnepélyesen. A rég nem látott pro-] metlenül érintette s alkalmasint a főváros köz-Ítendő, és ezen körülmények közvetlen iskolai 

j tesszort a tanterembe belépésekor hatalmasjoktatásügyi bizottságában is szóba kerül. hatóságuk által is igazolandók, f. évi február 
Ji éljenzés fogadta, melynek lecsillapultával Kovács — Uj egylet van alakulóban H. Dorogon 28-ág közvetlenül hozzám 

József 8. o. tanuló mondott szép beszédet.Íhol a ,Katb. temetkezési egylet alakul, mely] felterjeszszék. — Ezen határidőn tul beér- 
Géresi meghatott hangon válaszolt az ifjuság gyűlését tegnap tartotta meg. Az egylet 1200/kező kérvények nem fognak figyelembe vétetni. 

:) szónokának, — s ezzel a valóban szép Ünne-Ítagra van szervezve 8 teljes létszámban egy[ A most emlitett faiskola kezelő tanitókon kivül 
; pély . véget ért.  Géresi Kálmán mielöttihalott tag után 100 ÉÍrtot fizet. Elnöke D.! mindegyik tanfolyamra fel fog még vétetni 5—4 

; haza — jött — volna Debreczenbe, Moszkvábóli Demkó Ágoston ügyvéd. földbirtokos, és gazdatiszt is, kik azonban ál- 
egyenesen — Budapestre  utszott — ahol szó- — Veszett kutya. A Kösü-szegbe Szobosz-]]lami ellátásban nem részesülnek. Ez utóbbiak 

de ; beli jelentést tett Wlassies Gyula  köz.!lóról kiszabadult egy veszett kutya s ott többi kérvényeiket szintén f, évi február 28-áig — 
j oktatásügyi miniszternek. A tanulmányut ered-jebet összemart, Ma aztán hatósági állatorvosi ugyancsak hozzám küldjék be. A tanfolyamot 

8 ményét irásba foglalva is előfogja később ter-iment ki Debreczenből, a ki a megmart ebeketjállami költségen végzett hallgatók Az orsz. 
! sozajáety A tanár ur 25 napig tartózkodott] megvizsgálja a a szükséghez képest elpnsz-igyűmölcészeti miniszteri biztos jelenlétében 

étervárott és 17 napig az oroszok szentjtittatja. elméleti és gyakorlati vizsgálatot tesznek 
városátan Moszkvában, az ottani közép- és — Halálozás, Vettűk a következő gyász-] és ennek eredményéről bizonyítványt nyernek. 
felsőbb oktatást tanulmányozta. Érdekes felol- jelentést: A legmélyebb fájdalomtól megtört ! Budapesten, 1895. évi február hó 7-én. A föld: 

i vasást is fog tartani a hosszas téli utazás alattiszivvel tudatjuk a felejthetetlen jó férj, apa !mivelésügyi m. kir. miniszter. 
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Esett DEBRECZENI ELLENŐR 1895. február 26 j 
F 

SERN 

Presbiteri közgyűlés. Debreczen és Hajdumegye óriási vasbámorok, majorságok és beláthatatlan eltel 

e ll erdőségek vannak. A magyar-óvári birtok éven- is ju 

Debreczen, február 27. monografiája. kint körülbelöl harmadfél millió liter tejet 3, Gő 

; ; $ 2 tat, a melynek legnagyobb részét "Sze jó 

ja. debreczeni ev. reform. egyház  presbi- Megyénknek, mely a legutóbbi (1876. gylápátákábt mt kajin ís stét Bellyő JÖN és Leon 

teriuma ma d. u. 3 órakor az egybáz tanács-lévben) megye-kikerekités óta Áll fenn, törté. vörösbort és kitünő kormlót termel, Mind unlyi 

termében Kiss Áron püspök és Simonffy  Imrelnelme még kevés adatot szolgáltathat , kék 4. jjértéletek VÉjai aj Jövsysejégpó fénye 

kir. tan. és polgármester mint főgondnok elnök- történetirónak. de az évszárados Hajdu kerülel jódot hetvenes — éveiben katsátteháritnásesér ; úg) 

lete alatt gyülést tartott, melyen számos, kisebblés Debrecsen története bőséges anyagot nyujt frt adót fizetett, 8 ez az összeg azóta termé- 77 

nagyobb fontosságu ügy került tárgyalás alá Jarra, hogy érdekes és változatos leírását és I gzetesen megnagyobbodott. A főherczegi uradal- miből 

1. söt, gyűlés ós Megságyérsó ügyek intéztettek történelmét megirhasgák. ..— Ímak egyaránt gazdag szén- ésérczbányái megés aj 

, Debreczen szab. kir. város törvényhat. bi- A mint már említettük volt, a milleni-I módon jövedelmeznek. Vannak ott szután még a ! HRLÉN 

a zottságának ama határozatát, mely szerint a jumra Sziklay János dr. hirlapirótársunk szer- czukorgyárak, szesztözőteiepek,  tehenészetek, bát ; 

B leánynevelő intézet czéljaira felajánlott 100.000 kesztésében . . Magyarország Vármegyéi — ésÍvaz. és éreczöntők, hullámbádog-gyárak,  nagy- B 

tt sat ari nem hajtandó az egyház ren.) Vdrosai" czim alatt Magyarország monogra-!gzerü szövő. és fonógyárak, szóval minden fajta 

? általa 8e alá kit ágy tudomásul vették. — fiája fog megjelenni, mely a munkának pros elképzelhető iparvállalatok. Megközelitő — fcgal- hará 

; Szintugy a. VÓZOKo8 mi) FONAYRSÁt, hogy az pektusát a következőkben ismertetjük : — mat nyujt ennek a tirtok-tömbnek a kiterjedé. ajálén 

E ejágezsé Hy jaj jegyert ráta márczius hó [/ egy uj ezredév előtt, kulturai fejlődé-Íggről és az azon lévő vál alatok forgalmáról az mind. 

Lelket; eg ja , er eltétellel . mégis, ha alsünk teljesen uj, belárhatatlan eredményt a körülmény, bogy a bécsi központi jószág- embe 

városi tiszti főorvos iztosítja azt, hogy ez át-[korszaka előtt állunk. Nem zárjuk le jogosn-! igazgatóság alkalmazottjainak száma meghaladja SEEK 

9 költöztétés a gyermekekre nézve egészségügyi [latlan önérzettel a magyar művelődés törté-(az ötszázat és hogy az uradalmak légió  mun- án ki 

[ jé jlégejesséáréetgk bag Hátnánzot, kh mellig Keke kázígtájas 10 Élők ESA ANKKE ES kásai fölött mintegy ötezer felügyelő közeg ál. Éspzt 

agy 9 provo a megürese 5 jlesésáji jövő élete elé.) -—— ——————————————————— — jegásésás 

lelkészi. állomás  dijlevelének megállapitása. A A müvelt világ figyelme kisér bennnüket, -4 05 6. a fel 

ő dijlevél szerint ugyanis a llésk 18 ölnyi fa- ] fölé resztette érdekiődését multunk története, , Soha tés örökké." seg 

: illetményőt , és 80 tét kitevő bordeputáczióját vase tis 0 k eszááraászása tág viáyztl ál aló Irta : Pákozdy András. MA 

ron eg egy e JT Magvarországról és egyes részelről ; de gy VERHASÁN ij Ba 
fb; hajlandó megadni, a hatodik után nem, Többen olyan nagy munka, mely az ország minden Lehet-é valami fenségesebb látvány, miat o) els 

ú tehát e szempontból azt kivánták: hagyassék J vidékét, a kulturális élet multjának és jelené-jegy asszony, mikor egy férüt em száretül te ie 

sz ki a dijlevélből azon tétel, mely szerint ezeket nek összes nyilvánulásaiban, mindenkíre nézvelledni, lemondani tanit. Isten! csodálatosak  ) hajú 

PA a város fizeti. vonzóan, , érdekkeltőn, kimeritően, híven, ajutaid, hogy sokszor, mikor oltani akarsz, akkor ] én 

Más oldalről azt hangsulyozták, hogy a gyakorlati élet szempontjából is tárgyalja, gyujtod fel legnyomorultabb teremtésedet, az kat: 

dijlevélnek bárminemű megváltozása az egyház- még nincsen. Ilyen, egyedül álló, a világiro lembert, kit érezni megtanitottál azzal a teki. 7] 0 par 

§ kerület jóváhagyását igényli. Hosszabb vita dalomban mását alig lelő munka lesz almondhatatlanul jó, kimondhatatlanul mélyen  / : 

ű után, melyben egyrészről Lengyel Imre Puky nMagyarország Vármegyei és Városai," érző Isten-lelkeddel. Hát tanitasz te lemondani Í 

j Gynla, gróf Dégenfeld Józset főispán, másrész- [u A ,Magyarország Vármegyéi és Váro-Jegy férfit az által, kinek bolondjává tette leg: § szive 

ú Elndtk föavb Hanezék bála dás élőt KAL. TAN. ZbOR MEBED KE ÉVA KER lelni alátkosabb teremtményed, az érző sziv? Mondjon 7] ark 

98 mán és Sz Szabó László vettek részt, 25 Szar megyék, városok történelmi, földrajzi, főld-Íhát le, mikor maga előtt látja azt, arczán érzi - Önbie 

. lé vazattal. 9 ellen az eredeti szöveg fepntartását tani, természetrajzi, képzőművészeti, néprajzi, Jannak bűvös lehelletét, látja az izgalomtól pi- 7! 0 si já 

A Köndrák ki. lállseítt aszt hadügyi közgazdasági etb. ada- hegő két keblét, hallja hangjának bódító ze 7 j 98 

J Csiky Lajos presbyter, theologiai dékán jrjek Telérelaelaj setal alga bár yétáságágytttak vész zsi báb néjét 121 ; ; j 

§: egy beadványban arra kéri sz egyháztanácsot, [ inté. öl j ASE KÉR BSSZSOB TRY Mondjon hát le, mikor az maga kéri erre J él 

i ; testé j 8 intézményeknek és viszonyoknak minden érde-ig az alatt a nü szemepárjának egyike csalja, I  kóntű 

hogy néhai ARévéss Bálintnak, az egyházkerület HESS ai RK j J 2 7 

J volt püspökének Kovács János akad, festő álta] kes részleteit, a régi családok genealógiáját, alcsábitja, hogy öleld, hogy ragadd fel, hogy ro- [lepel 

Ír. A ÖREG ÁÉLÉTRE EZEL ÖRÉSET KE TELEL HETJARKÁN közlekedési viszonyok, a városok és vidékek ibhanj vele bárhova, a kárhozatba, le a poklok l táng§ 

ha készített nagy képét, mely idáig a tanárik ; fa ) , , iAénES ) 

jat BEGBEBH? y g a tanárikar jejrágát. A gazdaközönségnek pontos képét Ör ini Öö 5 j h 

Pt tanácstermében volt e helyezve, vegye meg azÍgdiuk B Pp pét ezer ördöge, kinja közé, de legalább ott is a ogy 

úg egyháztanácsteremben elhelyezés végett A kép adjuk a mezőgazdaságnak, hozzáértve a na-ítied lesz. Isten! Atyánk! jó vagy, de néha az eg 

] adi ára eredetileg 350 írtban volt megállapítva de gyo9b eidakséétz jén; úri HRKDÍMÁK tgéséesásgá meg- (mégis felette megpróbálod legnyomorultabb te- 8hE s 

a ÖNRE . ; f , találják benne a tulajdonjogi, kezelési és bérieti iremtményed:t, kit pedi teremtés koronái: a szi 

az egyház számára 300 frtért is hajlandó azt 8 fi tégaló "mög tését ; sát pedig a teremtés Maja] 

müvész átengedni. Szinay Gyula országgyűlési körádkádös B sejt ridb jét budhati, balá a névvel gunyolnak. ; FE HE, 

a; képviselő inditványára kimondta az egyházta- 1 k különböző iparágai ja b séstoenű és he Leon Bese. hallott már semmit a nő beszéd. j mg ( 

4 nács, miszerint a kérvényt kiadja a gazdasági lépést őnböző iparágainak, gyárainak tele: jének végéből; szemébe egy vértenger tódult, — ] mint 

szakbizottságnak oly ezélból, hogy a szóban peinek, a kereskedelmi és pénzügyi viszonyok [melyen át minden csillárláng egy égő szivnek emlél 

? Ká ta b9 8 álását, az  érdekképviseletek szervezetét és eltünt tel előtte 8 a szilaj keriggő hangja meg nyul 

ga forgó képet szakértők által megvizsgáltatván, [mi Hai ; ) B 9A5 8 y 

; mgtég A "]mü végre kiterjed a társadalmi, nevezetesen azimint a végítélet trombitájának hangja zügott többé 

tegyen javaslatot a megvételre pézve, leti, testüieti élet hü é körül é i ohköóálu atotás ( 1 gjek lsztán mi 

Szücs Elek egyházi számvevő jelenté Mtkaök 46, Mi jő kiharörós szélnsd JERÜKEnK ÚRAKAn Hl NN üzbég sát etírtke gát lb jee 

; hogy az adókivetési munkálatokra márczius 20 sileeekkis HG "b b. öe MINTA YÖYLAI 7 ÖKRKZ IREZSNE V KESZOTIGK ANDI A VERD S kérle!hetetlen . bírója, 1940 

4 o ágkert b közötti idő állapíttatott meg, , a szerű ja úkinalt s gujp könnyen érthető, világosla mint kimondja a szörnyü büntetést: Ember, 

vő erre vonatkozó hirdetmény szövege megállapit- TddGb , KRÖtE lk télegbi KA zonálál n yaS feledd a szerelmet, mit sziv tanácsol s mely, MESE 

tarván, 8000 Dpóldássiban  Biyozánáüt a 44 éktazán Hl Kólá ájjandó vag  NEDASÁLSÉJEGE LÉ LR ÉSE DASAMRT 9 OKK) JAtgAKÁTAKT ÁlYI AKÁR KVt. 
ug d hl VÉRE ALTE ÁR Haj x- szép kivitelű, — andó becsü képekkel, rajzok-] gyógyit ! ! viszi 

wz eklettekhez elhorduatni rendeltetett. kal, térképekkel stb. SE ; ett já 

si ÚSÉLAKSA h , k MEébése Kezei önképytelenül ragadták meg Gizella j 261 je 

hu . §Z. Szabó László ezzel kapcsolatban fel- A munka egyes részleteit mind oly szak-i fehér kezét s elfuladt, tompa hangon, mintha 0) 0 fé 1 

§ emliti, hogy a Jelkészválasztás előkészitése emberekkel iratjuk meg, a kik különösen az egész hegy sulyusodnék mellére, hörögte elfuló  / lesz, 

szempontjából kivánatos annak megállapitása, [ illető vidéknek kitünö ismerői, A n Magyaror- (tompa hangon kérve, majd szinte fenyegetve : mind 

vajjon az uj egyháztagok, kik a mult évről jszág Vármegyéi és Városai" tehát nem köny- — Feledjen hát Gizella 8 ne is próbáljon 

b adót még nem fizettek, fölveendők-e a válasz-]vekből összerótt, honem a közvetlen tudás és szeretni soha, goha !? birtol 

aut tási névsorba, miután a zsinati VrvÉnYeS ide- megismerés . alapján , szerkesztett, a lehetőségig Soha, soha!!... bangzott miként a vissz: lán § 

kh vonatkozó szakaszai világos int zkedést nem tökéletes mü lesz. I mellett megnyertünk többíhang a szép asezonynak sohajtása már inkább AZ a 

8 tartalmaznak. Inditványa . a legközelebbi köz- jeles szakembert, a kik az e mü szerkesztésével [mint szava s a rideg ész sem tagadhatta meg tudja 

; gyülés tárgyal közé vétetik fel. ; megbizott ismert nevü irót nem csupán taná- [ennek az ólomszinüvé vált arczu férfinak látá- 

. Dr. Medve Kálmán a gazdasági szak- c ukkal fogják támogatni, de az egyes részletek sától azt a pár könyet, mely ott csillogott ; 

bizottság vot elnöke a sirok gondozása és szakszerü  felülvizsgárásával és kiegészítésével drága gyöngyként a szép asszony még szebb 

a tisztviselők nyugdijintézete tárgyában ki. [ biztosítani fogják az ismertetés szabatosságát é3] szemeiben. ,. . 

adott megbizásait visszater jeszti. — Mindez hibátlanságát, ; KÉSÉSE VENEBI ; Soha, soha.... fuldokolta mintegy gépie 

ügyek ugynsnazon bizottságnál kagyatnak, azzal ő a 00 ESÉSE 1 gen ismételve Leon s kitántorgott a közeli ajtón 

lrinat ag ölég hgy elnöke a bizottságnak Vegyes hirek. tört KETTÉ tépett felét bb ti lja ! Ft 

; Szin: J B 
szép asszon edi mosolylya: aj 

ő TE s Kossuth-utczai templom harangozói kér- . " Albrecht vagyona. Az elhunyt főherczeg (kán, könytelt meenjekkűl seült a oldogtalás kétsz 

a) vényt nyujtottak be az iránt hogy részükre OT- egyike volt Európa leggazdagabb embereinek, [uán. Tán még haragudott is már arra a kó 7507 

; gona nyomásért fizeté emelés állapíttassék meg. Miut fördbirtokos pedig a világ legnagyobb sgivre. A czigány hurja ís azt zokogta: Ugy ! 0C 

ESET kérdés a SZErVezŐ bizottságboz tétetik [földesurai közt foglal helyet. Földbirtoka alelfelejts, mintha nem is láttál volna sohagem jzttgt 

át úgye rés TK já gigétátt 7878ee [eco tud Hála tú állott . Magyar Ovár Soha, soha... . . b 

beteg Szőke József pépztárnok kelyet-j36 old, . Béllye 110000 -hold, "Teschen SERT 

tesitéséről . akép intézkedett az egyháztanác ,1112.000 ho d, Saybusch 79.000 hold és Belo: no. feni 

hogy betegsége alatt a pénztárnoki teendőket [witz 12.000 hold, összesen tehát 349.000 hold. Azt mondta hát, hogy feledjem benn? 8 1. 

Váradi Ferencz ellenőr, az elleaőri teendőket Ez körülbelől 1.070 négyszögkilomé er, vagyis] szeretni való asszonyt 9 csak a társalgásra jó Ask 

Cs repes Mibá y végezze. 156 négyszögmérföld. Ez uradalmaknak alapja albarátnőt nézzein, — jó, hát elfeledem egés-en, ) Met, 

; Több cseké y fontossága ügy letárgyalása [ hajd ni teseheni herezegség, a meiyen nagy-jel arczát, el alakját, el azt a kegyetlen köszi I jöiub; 

után a gyülés !/, 6 órakor véget ért, (szerü iparvállalatok, jelentékeny gerfőzdék, Ívét, de feledjenek el engem is, ha már Íst9R db.S 
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; B DEBRECZENI ELLENOR 1895. február 28 - 
! TE Szt ÉRTS ÉÉESSTÉAÁN TÉSÉRE TÁSA S AERSSÉEEAREA ÉGÉST ROS TÉSZTÁT TÉT HL SEKÉÉRMTE zt : I 

3 ; j ga 8 4 WB § j 
Budapestről Debreczenbe indul : j LL GLLLLLLIL Litke "KEKE KEL. pe J 

] [d 
11 , 0 ta , PA cat F ! Wii é e. 9 9) , TESB 31 iÍ 

délután 3 ó. 31 p.-kor érkező sz.-v.reggel 8 ó. 96 p.1 zs —i A an Ír OV a § em j T T ne 6 6 ? 

ső este 7 ó., 09 izébe rkeső ay. v. Jálatán d Ő 17 b j an A közgazdasági ha nk I eszv eny AI 54542 as - 

az éjjel 2 ó, 40 ha ji BZ, V, este 7 6. 10 5. ú k ; 

áj ng 40 , erk. sz. jú (b -Ladányig cv n" , e d Ha... HZESÍNE v ta u Í 

ss áze esem a TIT évi rendes közgyűlését 5 
Budapestre érkezik : I ani e. k é ; me 3 

I 

eggel 8 ó. 40 p.-kor induló . V. da 10 BO p Hi 4OAr VAK) , e 4 Z a k fra lh . " 

kal aa 068, sv. ató 86.16p] at 1895. évi márczius hó 3-án délután 3 órakor ut 
áz. stee 10 6.81 , j a reggel 65 ó. 50 p. 7 e 

fék . tartja meg tz 

; ERSZ SZEN GENOA KÉS TS ŐNÁTAM ZÁ NN ŐSEI w 
; Kiadó és laptulajdonos : an Debreczenben, a városháza nagy tanácstermében a 

j , Osokonai" nyomda és kiadó r.-t. (nm melyre a t. részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy tni 

Felelős szerkesztő: Eötvös K. Lajos. a az alapszabályok értelmében a közgyűlésen jogaikat csak ugy gyako- u 

Helyettes szerkesztő: Katona Imre. ! n rolhatják, ha részvényeiket a közgyűlés előtt legalább három nappal a 

; BÉKE KÉLÁTAAKAT AE edkNTNSEGYTT KÁR A ATRGÁNEA ÁNAK KAESZ nm. vagy a társulat pénztáránál, vagy Budapesten a magyar és ipar És u 

új 3 u kereskedelmi banknál leteszik. me 

PIPI BP PIPI IPPIPIPPBIBRA a 
gi É t ités ! 9 a. Tárgysorozat : u" 

d s r esi és : ő a" 1. Az igazgatóság évi jelentése a lefolyt 1894. évi üzletről. az 

; . Tisztelettel értesítem a helybeli és nu! — 2. A felügyelő bizottság jelentése s ennek kapcsán. ü 
f vidéki füszerkereskedő urakat, vala- n" 3. Határozat hozatal a mult évi nyereség felosztására és az igazga- gő 

48 mint a magánfogyasztókat, miszerint nm" tóság e tárgybani inditványára vonatkozólag. uh 

ves a nagyváradi Berger Dániel több "" 4. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság részére a felmentvény gli 

Hi világkiállításon kitüntetett élesztő §/ M megadása vagy megtagadása feletti határozat hozatal. ig 
gyártmányából, egyedüli és ál n" 5. Az igazgatóság tagjai évi dijazásának megállapítása 3 évre. nö 

ai landó raktárt birok és t. vevőimnek u" 6. Az igazgató tanács tagjai napi dijainak megállapítása 3 évre. gő 

—— mindennap friss élesztővel — ". 7. Hét igazgatósági tag választása 2 évre. as" 
szolgálhatok, megjegyezve, hogy ismét " 8. Tizennyolcz igazgató-tanács tag választása 3 évre. " 

eladókat 2075 árengedményben régsze- n. 9. Egy leköszönt felügyelő bizottsági tag helyének betöltése 1 évre, u 

gitem, n" Debreczenben, 1895. február 10-diki ülésünkből. u. 

98 Kérem szives megrendelésüket a JAz igazgatóság. u 

aj KOHN LAJOS, wz JEGYZET : Az évi mérleg, valamint az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése 8 0 WI 

j ; Nagy-Hatvan-utcza 1099. szám [ nappal a köggyűlés előtt a társulat irodájában a hivatalos úrák alatt megtekinthető. n" 

j Mayer Ferenczféle ház, 

] Fúj VERE VEL A EKB NN NE NN ENNE NE NENENENEE E EE AV 

j orororolololotolotolotolololololótolotolotololololo; 
áj e: das és $ EkH Ek MKB Me See Se Sto Boogotoszo Foto too tao oo ROSS kal 

 : e (0 ZSŰGH ETET ESETE ZENSNKTETSAT KDE SEBI szil IB 
ve Í 

Si 

ús jásd [/ ) 380 
? 18 él b 

: aj 8 A N úA Te 

fé szerencsém a t. cz. közönség becses tudomására hozni, hogy az eddig FRANCSICS VINCZE czég jól 
§ ká ! alatt tennálló gyógyáru és illatszer izletemhez társul Tsai 

; sági, ;, s 
új c) NT WYVWTT MBE Za see SÉT £ ; ; 1 Pá 

jé JONA GYULA okl. gyógyszerészt felvettem, Fe 
e nil ző íj e , J . . ; sú j IE 

08 gótd s a mai naptól kezdve mint Francsics és Jóna jegyzünk s üzletünket folyó évi márczius hó 1-től És 

§ ; jj SJ ! Rise 7 FRANCSICS és JÓNA E a] es É 
: sú] czég alatt fogjuk folytatni. fé 
HA két s4i El) FNET JEEBE § Epig re e út 83 

4; / Midőn a t. cz. közönség becses pártfogását kérjtik, egyuttal ajánljuk legelső minőségü b 

ik; ún eredeti franczia, angol és német illatszereinket, arcz üdítők, arcz erémek, hölgy porok, mindennemü Eee 
ez] hajnövesztő, hajfeető és bajbullás elleni szereinket ; gyógy- és pipere-szappanok, szájvizek, togporok, Fe 
szú J fogpépek és fogkefék, vaselin és Glycerin-készitmények mindennemű csúz és köszvény elleni folya- Be 

éz) dékokat — szóval ajánljuk -- kitünő minőségü illatszer és pipere gyógyászati és háztartási ezik- a 
úa keinket, melyeknek ee 
ká] , r a , , ha 

a] legolcsóbb beszerzési forrása csakis E 
B; 110 

! késs 

5 nóbl nálunk az első gyógyszeráru (dorogueria) és illatszer-üzletben található fel. Kereskedelmi akadémia, a 
; kal nagy templom mellett. fe J 

e) Debreczen, 1895. február 28. ; ÉS j 

4] Tisztelettel Tés I 

71! Pl ci. ( FRANCSICS és JÓNA. e] 

y , Csokonai" nyomda és kiadó r.-t. nyomása. 1895. 
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